

2018年8月21日

## 「所以，我下来」

作者：以探·西斯考夫 Eitan Shishkoff



在神与摩西的对话中，「所以，我下来。」这句话总是摄住我。摩西当时在那燃烧的荆棘丛中战栗不已；天啊！他听到的是全能神的声音，那真是得战栗的！

希伯来人被困在奴役中，但摩西将他们带离困境，并在旷野中辛苦的花了约40年时间，过着追赶羊群的游牧生活。我太能体会了，因为当我们在新墨西哥州的土地上过着嬉皮的日子时，我的「工作」就是放牧山羊。牠们在丛林间蹿来蹿去，简直让我抓狂。多年后我才意识到问题的关键是我们并没把这些可怜的家伙喂饱。因此，当牠们「与以探出去散步」被放养时，如脱疆的赛马，我只能跟着牠们跑；事实是，牠们在牧养我。

当神对摩西说：「所以，我下来，」这句话时仍意犹未尽。之后，因着神揭示了「我是自有永有的—יהוה」祂那应当避讳的圣名时，展开了一个决定性的对话，以让摩西知道他将成为主的特使去见法老。但他们的交谈也相当幽默。当神告诉摩西祂将差遣旷野的牧羊人去见世上最强的统治者，要求他施恩典，释放希伯来奴隶时，摩西有着多层面的反应。

这些层面可能是（1）他可装傻，或是（2）真的信服所说的每一个字，或是（3）惦念着他不够格去让受奴的亲戚们得自由，且压根儿不想与这件事搭上边，或（4）想接受从燃烧的荆棘丛中传出的指令，但还真问题重重。我们可想象到那声音是深沉又响亮，同时又令人惊喜惧怕。

### 为何「下来」？

当然，「下来」是神旨意的一部分。在圣经的一开始，神第一次下来，显现在可爱但困惑的亚当和夏娃当中。他们听到在微风（我对“לרוחחיים”的翻译）花园里主走动的声音。造物主，神，祂就在那里！他们听了祂。神的同在必是可以耳听的声音。结论：祂已经下来。

然后，人们，包括我的朋友亚设 (Asher)，撰写了一些事件，如全能者向亚伯拉罕、基甸、以西结和参孙等人显现。但是，「所以，我下来，」这个动作的描述是亲自回应希伯来奴隶的哭求。祂为什么要下来？诚如引人注目的出埃及记 3:8 所记载：「我下来是要救他们脱离埃及人的手，领他们出了那地，到美好、宽阔、流奶与蜜之地，就是到迦南人、赫人、亚摩利人、比利洗人、希未人、耶布斯人之地。」

这是吸引我之处。让我们来速查约翰福音中耶稣所说的：「我是从天上降下来生命的粮；人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮就是我的肉，为世人之生命所赐的。」（约翰福音 6:51）。神再次「下来」，这次是亲身下来！而且，再一次，要释放被虏的得自由（以赛亚书 61:1，路加福音 4:18）。「下来」是永生不可或缺的特征。这就是祂所行的事，挑战着诸多传统宗教。事实上，与我们同在是祂主要行动。（请见雅各书 4:8，出埃及记 25:8,33:14，马太福音 28:20）。

## 下来找我！

我想住在祂里面，祂也与我同住。祂的「降临」向我展示了祂是在乎我的，愿意为我牺牲，总以不变的爱面对我的罪孽，且展示祂的大能足以改变更新我。在现实生活中，弥赛亚会显现是无庸置疑的。神如何用其他方式实现拯救人类，拯救我的计划？祂无法像用 Skype 长途视讯一样，唯一的办法就是「下来」直接拯救我们。

就像当时在埃及，神已听到了我们的哭求，祂现在正在听。「主啊，我向你呼求，求祢垂听我的哭求，请下来。祢已经下来过，彰显了祢自己，但我也每天都需要祢。帮助我听见祢在花园里散步、擘饼。当我感觉远离你的时候，求祢让我感到祢就在我身边。主啊，求祢下来。」

## 什么是符合真理的悔改？



亚设·因崔特 (Asher Intrater) 讲述信仰的头两步是符合真理的悔改，及相信福音。[欲观赏请按此](#)。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息